CORRECTIESLEUTEL TOELATINGSEXAMEN ARTS EN TANDARTS augustus 2016

JUIST JUIST JUIST JUIST
VRAAG in set in set VRAAG in set in set
NR geel blauw NR geel blauw
WISKUNDE 1 B C COMMUNICATIE 1 D D
2 A D 2 B A
3 geneutraliseerd 3 B C
4 C B 4 A B
5 A C 5 A B
6 B C 6 B D
7 D A 7 D D
8 A D 8 A C
9 B D 9 A C
10 C B 10 B A
11 B C 11 A C
12 C A 12 C A
13 D C 13 C C
14 C B 14 B B
15 B C 15 C B
FYSICA 1 A D 16 C A
2 B C 17 A D
3 A D 18 C C
4 C B 19 C C
5 A D 20 B B
6 D A STILLEESTEKST 1 1 B D
7 D A 2 B C
8 D A 3 D B
9 B C 4 A B
10 B C 5 A D
11 C B 6 A B
12 B C 7 D A
13 C B 8 D C
14 A D 9 D B
15 A D 10 C A
CHEMIE 1 B D 11 A D
2 D A 12 C D
3 D B 13 B C
4 A C 14 D A
5 A D 15 B C
6 B C 16 B A
7 B D 17 B C
8 C B 18 geschrapt
9 B C 19 A C
10 C A 20 D A
11 B D STILLEESTEKST 2 21 B C
12 B C 22 B D
13 C B 23 A C
14 D A 24 B D
15 A B 25 geschrapt
BIOLOGIE 1 C B 26 B C
2 B A 27 geneutraliseerd
3 C B 28 B D
4 A C 29 B A
5 D D 30 A C
6 B C 31 D B
7 D A 32 D A
8 B C 33 geschrapt
9 C A 34 D B
10 A B 35 C B
11 B D 36 C A
12 A C 37 B A
13 D A 38 D B
14 C C 39 A D
15 C B 40 C B

Volgens Art. 20. § 3. van het Besluit van de Vlaamse Regering (2001) kan de examencommissie na itemanalyse en bij een manifest
slechte itemrespons de positieve en negatieve punten van dit item in de scores van alle kandidaten verwijderen.

De examencommissie heeft na itemanalyse beslist om de vragen 18, 25 en 33 van de stilleestekstproef uit het examenonderdeel
‘Informatie Verwerven en Verwerken’ te schrappen.

Belangrijke toelichting: na deliberatie heeft de examencommissie beslist om aan alle deelnemers drie bijkomende punten toe te
kennen, die gelijk verdeeld zijn over KIW en IVV. De resultaten kunnen nooit hoger zijn dan 20/20 voor KIW en IVV en nooit hoger dan
40/40 voor het totaal. De extra punten zijn bijgeteld bij de drie resultaten.

Op 23 september 2016 heeft de examencommissie opnieuw beraadslaagd over de resultaten van het toelatingsexamen arts en
tandarts van 30 augustus 2016. Er bleek immers een probleem te zijn met vraag 3 van wiskunde en vraag 27 van de stilleestekstproef
uit het augustusexamen. Bijgevolg heeft de examencommissie beslist om deze twee vragen te neutraliseren.

Let op: de resultaten van KIW, IVV en het totaal worden elk afgerond tot op 1 decimale (=0,1). Het totaal is de optelsom van de niet-
afgeronde punten van KIW en IVV en is pas daarna afgerond. Hierdoor kan het totaal in sommige gevallen 0,1 punt verschillen van de
optelsom van de afgeronde resultaten van KIW en IVV.



